CVICENI 5: Vektory — Analysis Tools

Zadani:

V daném kraji najdéte useky vodnich toka, které protékaji lesem, a zaroven jsou od hranice
lesa vzdaleny alespont 500 m. Pro kazdy usek spocitejte jeho délku v km a zaokrouhlete na 2
desetinna mista.

Jaka je celkova délka vyslednych tseki? Kolik procent tvoii z celkové délky toka v kraji?
Stru¢né popiste, jak jste tyto hodnoty nalezli.

Data:

o ArcCR 500
o DIBAVOD AO03 — vodni tok (hrubé useky) [http://www.dibavod.cz/index.php?id=27]

Nastroje:

o ..
o multipart to singlepart
o

Vystupy:
Jeden soubor ve formatu pdf obsahujici postup vasi prace a mapu.

Mapa bude obsahovat: vSechny vodni toky kraje a zvyraznéné vysledné tseky (s popisem
jejich délky v km) a vrstvu lesii se znazornénim 500 m vzdalenosti.
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